
Interfejs użytkownika
 

 
Klawisze funkcyjne

Klawisze funkcyjne programowalne

 

Klawisze audio 

Telefon  CP110 posiada: 3 programowalne klawisze. Ich aktualna
funkcja  opisana jest na wyświetlaczu telefonu.

Domyślne funkcje
klawiszy.

Dioda powiadomień
Dioda umieszczona nad wyświetlaczem  powiadamia użytkownika
o stanie telefonuUWAGA: Połączenie nieodebrane jest sygnalizowane poprzez

zmianę wyświetlanego tła na ciemne, dla opisu klawisza numer 3
“DZWONILI”.  Klawisze mogą służyć także do szybkiego wybierania
numerów. 

Bursztynowy pulsujący: ponowne połączenie wstrzymane.
Czerwony ciągły: nowe nieodebrane połączenie.
Pulsujące na czerwono: Nowa poczta głosowa (MWI)
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Domyślne funkcje klawiszy to :

1.“ROZŁACZE”  - rozłączenie trwającej rozmowy
2.“POWT. WY”  - ponowne wybranie ostatniego numeru (REDIAL)
3.“DZWONILI” - lista połączeń/połączenia nieodebrane

Ustawienia

Poczta głosowa 

(funkcja opcjonalna)

Funkcja anulowania, usuwanie
znaków po lewej stronie kursora,
przejście o jeden poziom wyżej w
menu
Przewijanie w górę
Przytrzymaj, aby 
przejść do początku listy

Potwierdzanie czynności lub
przejście o jeden poziom niżej w
menu.

Przewijanie w dół
Przytrzymaj, aby przejść 
do końca listy
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Wyłączona: Bezczynny Zielony ciągły:
Połączenie aktywne Zielony pulsujący:
Połączenie przychodzące Żółty ciągły:
Połączenie(a) wstrzymane

Zmniejsz/zwiększ głośność 

Wyciszenie mikrofonu

Tryb głośnomówiący

Aktywuj/dezaktywuj zestaw
słuchawkowy

1                 2                  3

Sygnalizacja nieodebranego
połączenia



Podnieś słuchawkę lub skorzystaj z tryby głośnomówiącego
Jeżeli zestaw słuchawkowy jest podłączony: naciśnij 

 

Wybierz z klawiatury telefonu :         

Na wyświetlaczu pojawią się 3 opcje przekierowania:
 

Wybierz jedną z nich i wprowadź numer telefonu docelowego i
naciśnij klawisz funkcyjny “OK”, aby zapisać ustawienia.

Aby wyłączyć przekierowanie wybierz : 

UWAGA: W tej funkcji można wprowadzić numer wewnętrzny lub
zewnętrzny (miejski). W przypadku numeru miejskiego należy pamiętać
o poprzedzeniu go “0”

 
Odłóż słuchawkę lub w trybie głośnomówiącym naciśnij 
Jeżeli zestaw słuchawkowy jest podłączony: naciśnij 

Zakończenie połączenia
Wyciszanie dzwonka 

Bez podnoszenia słuchawki przytrzymaj przez 2 sekundy
 klawisz        . Na wyświetlaczu pojawi się informacja :
Ponowienie tej operacji wyłączy wyciszenie dzwonka.

nie podnoś słuchawki
korzystając z klawiszy funkcyjnych 

 wejdź w MENU 

Korzystaj w klawiszy
nawigacyjnych w celu wyboru
odpowiedniej opcji

wprowadź kod                         (bez podnoszenia słuchawki)

Korzystaj w klawiszy
nawigacyjnych w celu wyboru
odpowiedniej opcji

 

K O N S U L T A C J A ?

P o w r ó t  d o  o c z e k u j ą c e g o

Naciśnij klawisz “OK”. Rozmowa
zostanie zawieszona.

Stan wyświetlacza

Stan wyświetlacza

Przekierowanie/Przeniesienie połączeń

 

Korzystanie z telefonu 
Nawiązywanie połączeń

Podnieś słuchawkę 
(lub skorzystaj z systemu głośnomówiącego - uaktywni się on w
momencie wprowadzania numeru z klawiatury telefonu)

Wybierz numer wewnętrzny lub zewnętrzny.
Numer wewnętrzny możesz wybrać za pomocą klawisza szybkiego
wybierania
Numer zewnętrzny poprzedź: 

Przykłady: 
numer zewnętrzny krajowy:  0 → 76 8525050 
numer zewnętrzny międzynarodowy (Niemcy) : 0 → 0049...  

Poczekaj na połączenie w trybie głośnomówiącym lub podnieś
słuchawkę.
(opcjonalnie możesz skorzystać z zestawu słuchawkowego Bluetooth)

Odbieranie połączeń

Podnieś słuchawkę lub uruchom tryb głośnomówiący LUB od razu
naciśnij klawisz numer 2 (“POWT. WY”)

Ponowne wybieranie z listy ostatnich połączeń

Przekazywanie połączeń 

Melodia dzwonka, głośność dzwonienia, 
głośność w słuchawce

podnieś słuchawkę lub uruchom tryb głośnomówiący, następnie
ustaw głośność za pomocą klawiszy

 

Głośność w słuchawce i głośniku

Programowanie klawiszy szybkiego wybierania 

Naciśnij klawisz “OK”. Rozmowa
zostanie zawieszona. Abonent “B”
słyszy w tym czasie melodię

K O N S U L T A C J A ? Stan wyświetlacza

Wprowadź numer abonenta B do którego chcesz przekazać
połączenie. 
Następnie poczekaj na połączenie z abonentem B i zapowiedz
rozmowę, lub rozłącz się po wybraniu numeru, aby przekazać
połączenie bez zapowiedzi. 
Abonent A zostanie połączony z abonentem B.

Jeżeli abonent B nie odbierze przekazanego połączenia, wróci ono
ponownie na Twój telefon. 

Jeżeli abonent B odmówi przyjęcia połączenia, mmożesz wrócić do
zawieszonej rozmowy poprzez naciśnięcie przycisku “OK” . Jest to
wywołanie funkcji  widocznej na wyświetlaczu “POWRÓT DO
OCZEKUJĄCEGO” 

P o w r ó t  d o  o c z e k u j ą c e g o Stan wyświetlacza

podczas rozmowy z abonentem A wyświetlaczu aparatu pojawi się 
MENU :

Skorzystaj z klawiszy funkcyjnych
w celu wybrania i zatwierdzania
funkcji.

Zawieszanie połączenia 
w trakcie połączenia na wyświetlaczu aparatu pojawi się 

MENU :

Naciśnij ponownie klawisz “OK” aby wrócić do zawieszonego
połączeńia.

B a r w a  d z w o n k a          

G ł o ś n o ś ć  D Z W O N I E N I A

1 = W S Z Y S T K I E  P O Ł Ą C Z E N I A

2 = T Y L K O  Z E W N Ę T R Z N E  

3 = T Y L K O  W E W N Ę T R Z N E

D z w o n e k  W y ł

W y b i e r z  p r z y c i s k Następnie naciśnij jeden z 3  przycisków
programowalnych. 

Z M I E N I Ć  P R Z Y C I S K Wybierz tą opcje i naciśnij “OK”

F u n k c j a  p r z y c i s k u :         

N u m e r                             ?
Wybierz tą opcje i naciśnij “OK”

Następnie wprowadź numer telefonu, który chcesz przypisać do
przycisku. W przypadku numeru wewnętrznego klawisz będzie
sygnalizował jego zajętość. 

Z a p a m i ę t a ć ? Naciśnij “OK” aby zapamiętać ustawienia


